

## Berichtigungen.

---

- No. 1, Seite 15, Zeile 29 lies: nitrobenzole, statt benzole.
- No. 2, Seite 41, Zeile 8 von unten lies: Selissard, statt Selissarse;  
Base, statt Bad.
- - 46, Zeile 16 lies: Chlorallyl 44° 5, statt Chlorallyl 21° 5.
- No. 3, Seite 55, Zeile 2 u. 3 von unten lies: Centimeter statt Decimeter.
- No. 4, Seite 77, Zeile 7 lies: Aale statt Spitzen (anguilles statt aiguilles).
- - 79, Zeile 11, 16 u. 17 lies: Stickoxyd statt salpetriger Säure.
- - 80, Zeile 8 lies: Kieselsäureäthers statt Aethylsiliciums.
- No. 6, Seite 125, Zeile 11: Hinter „Reaction“ einzuschalten „vermuthen“.
- No. 7, Seite 135, Zeile 20 lies: Salicylalkohol statt Salicylaldehyd.
- - 135, Zeile 25 und Seite 136 Zeile 5 von oben und 1 von unten lies:  
Salylaldehyd statt Salicylaldehyd.
- - 136, Zeile 2 von unten lies: Salylsäure statt Salicylsäure.
- - 137, Zeile 2, lies: Parachlorobenzoessäure statt Paraoxybenzoessäure.
- No. 10, Seite 289, lies: R. Gerstl statt C. Gerstl.
- No. 11, Seite 300, Zeile 2 von unten lies: Druckes, selbst wenn statt Druckes  
selbst, wenn.
- - 301, gehört das Citat: Zeuner, Mech. Wärmetheorie, S. 289 zu  
Zeile 14 von oben nach „Zahlenwerthe geliefert haben“.
- - 311, Zeile 22 und 32 lies:  $C^2 H^4 O^2$  ... statt:  $C^2 H^4$  ...
- - 314, Zeile 2 lies: Octyglycole statt Acetyglycols.
- No. 15, Seite 489, Zeile 12 von unten lies: 130—150 statt 10—30.
- No. 16, Seite 544, Zeile 14—17 lies:  

$$\begin{array}{c} C_6 H_5 O \\ | \\ C_6 H_5 Hg \end{array} \text{ oder } \begin{array}{c} C_6 H_5 O \\ | \\ C_6 H_5 O \end{array} > Hg \quad \text{statt} \quad \begin{array}{c} C_6 H_5 O \\ | \\ C_6 H_5 S \end{array} \text{ oder } \begin{array}{c} C_6 H_5 O \\ | \\ C_6 H_5 O \end{array} > S.$$
- No. 17, Seite 599, Zeile 12 lies: schweflige Säure statt Schwefelsäure.
- - 599, Zeile 18 lies:  

$$\left. \begin{array}{l} C_3 H_5 \\ C_3 H_5 \end{array} \right\} \text{ durch statt: } \left. \begin{array}{l} C_3 H_5 \\ C_3 H_5 \end{array} \right\}; \text{ und durch.}$$
- - 604 und 605 ist Ammelin und Triäthylammelin statt Ammelid und  
Triäthylammelid und umgekehrt Ammelid und Triäthylammelid statt  
Ammelin und Triäthylammelin zu lesen.
- - 607, Z. 9 von oben lies: Triäthylmelamin statt Triäthylamin.
- No. 19, Seite 723, Zeile 4 von unten lies A statt K.
- - 724 - 14 - - - λ - μ.
- - 725 - 16 - - - maS - 2uS.
- - 726 - 18 - - - q - n.
- - 726 - 12 - - - q+na - n+na
-